
Анализ результатов анкетирования родителей  

«Мнение родителей (законных представителей) по реализации части ООП, 

формируемой участниками образовательных отношений» 

Парциальная программа «Грамотейка» 

 

Дата анкетирования: с 01 по 08 сентября 2020 года.  

Цель анкеты: обследования мнения участников образовательных отношений о качестве 

образовательной деятельности МКДОУ д/с № 14 (Часть ООП, формируемая участниками 

образовательных отношений). 

Количество родителей, принявших участие в опросе: 31 человека.  

 
1. Парциальная программа дошкольного образования «Грамотейка» 

1. Оцените, пожалуйста, удовлетворены ли Вы уровнем образовательных услуг, 

предоставляемых МКДОУ д/с № 14? 

 да, в полной мере (98%) 

 частично (2%) 

 нет (0%) 

2. Владеете ли вы информацией о содержании образовательного процесса в 

МКДОУ д/с № 14? 

 Да (98%) 

 Нет (2%) 

3. Из какого источника Вы информированы о содержании образовательного 

процесса МКДОУ д/с № 14? 

 из наглядной агитации детского сада (родительские уголки, стенды); (68%) 

 на родительских собраниях; (93%) 

 с сайта дошкольной организации; (34%) 

 не получаете. (0%) 

4. Знакомы ли Вы с Основной образовательной программой дошкольного 

образования МКДОУ д/с № 14? 

 да, в полной мере (80%) 

 частично (20%) 

 нет (0%) 

5. Знакомы ли Вы с Парциальными программами дошкольного образования 

МКДОУ д/с № 14, которые реализуются в вашей группе? 

 да, в полной мере (80%) 

 частично (20%) 

 нет (0%) 

6. Какое приоритетное направление развития детей реализуется в вашей группе? 

 социально-коммуникативное развитие; (11%) 

 познавательное развитие; 

 речевое развитие; (100%) 

 физическое развитие; 

 художественно-эстетическое развитие; 

 не знаю 

7. Считаете ли Вы, что педагогический коллектив обеспечивает высокий уровень 

развития ребенка в соответствии с современными требованиями образовательной 

программы? 

 да, в полной мере (98%) 

 частично (2%) 



 нет (0%) 

Вывод: Таким образом, 98% респондентов удовлетворены уровнем образовательных 

услуг, предоставляемых в ДОУ, 98% - владеют информацией о содержании 

образовательного процесса. На вопрос «Из какого источника Вы информированы о 

содержании образовательного процесса?» - 68% родителей получают информацию из 

наглядной агитации, 93% - на родительских собраниях, 34% - на сайте ДОУ. 80% 

родителей ознакомлены с ООП и Парциальными программами ДОУ частично или в 

полной мере, а также знают какое приоритетное направление развития детей 

осуществляется в группе. 98% родителей считают, что педагогический коллектив 

обеспечивает высокий уровень развития детей. 


